CATV等による住宅防火広報事業

(協力: 鹿沼市消防本部)

■事業名: CATV(ケーブルテレビ)等住宅防火広報事業 「鹿沼市消防2024フェスティバル及び住宅用防災機器等の紹介」 〜地域ぐるみで考えよう!住宅防火と防災対策〜

■開催日時:令和6年2月11日(日) 9:50~13:00

■会 場: 鹿沼市消防本部 〒322-0045 栃木県鹿沼市上殿町520-1

■イベント実施主体: 鹿沼市消防本部

- ■広報事業実施内容
 - (1) 鹿沼市消防フェスティバル2024
 - (2)ダニエル・カールさんのトークショー
 - (3)住宅用防災機器の広報
 - ◆応援参加:山形弁研究家 ダニエル・カール
- ◆住宅用防災機器展示団体: (一社)日本火災報知機工業会、(一社)日本消火器工業会 (一社)日本消火装置工業会、(公財)日本防炎協会 ガス警報器工業会
- ■ケーブルTVによる放映:鹿沼ケーブルテレビ7回放送予定



鹿沼市消防本部



開催広報用チラシ

フェスティバル会場のようす



会場に多くの市民が集まりました。



オープニングの撮影の様子



開会式でのダニエル・カールさん



開会式終了…緊急地震速報が会場に鳴り響く!



消防団による消火活動



ダニエルさんのトークショー

住宅用防災機器展示ブースの撮影の様子



(一社)日本火災報知器工業会



(一社)日本消火器工業会



(一社)日本消火装置工業会



(公財)日本防炎協会



ガス警報器工業会



エンディング撮影の様子